

难题难事

# 20楼掉下钢管 砸进隔壁小区

■砸穿停车场顶棚,吓坏了保洁员  
■居民说工地“高空坠物”很常见

本报讯 “差点就砸到了正在干活的保洁员。”昨日早上7时许,未央路2号一在建高层上掉下一段近两米长的钢管,把隔壁小区地下停车场的塑料顶棚砸出了两个大洞,而掉下的钢管距离保洁员只有1米多远。

昨日上午,记者来到了被掉落钢管砸中的“祯祥宝库”小区,看到小区地下停车场的蓝色塑料顶棚上有两个大洞,而掉落的钢管已经不见了踪影。

“钢管掉下来时距离我不到1米。”小区的保洁员刘女士告诉记者,当时她正在顶棚边扫地,突然掉下的钢管吓得她半天没有缓过神来。后来没过多久,隔壁工地上的工人就将这根钢管拿走了。

记者看到,“祯祥宝库”小区隔壁是一栋正在建设的高层。发生掉落钢管事件后,未央区安监局已责

令工地立即停工,接受调查。工地项目部一位金姓负责人说,钢管是从20层以上掉下来的,系工人在拆除模板时不慎掉落的,所幸没伤到人。“这已经不是第一次从上面掉东西了。”一位业主对记者说,从6月以来隔壁的在建高层上已经有3次“高空坠物”了,多半是石子和零件。现场未央区质监局副局长曹中文也证实了业主这一说法。

据了解,在发生高空坠物后,项目部曾和“祯祥宝库”小区方联系,协商能否在小区的出入通道上搭建一个安全通道,以保证出入车辆和人员的安全,但双方并没有达成协议。在现场,未央区安监局、建设局及张家堡街道办的工作人员正在联系“祯祥宝库”方和工地项目部进行协商,以便尽快制定具体防护措施。

文/图记者王海鹏  
实习生王晶 靳国英



小区地下车库顶棚被掉落的钢管砸出两个窟窿。

# 钟楼下

有图有真相



住户在四楼搭建的“空中鸽楼”。

## 楼上养鸽子 邻居很心烦

### 居民多次找物业 但至今鸽笼没拆除

本报讯 “住户用角铁和钢筋在窗外搭建了个‘空中鸽楼’,臭气与噪声搅得人实在心烦。”说起鸽子,纺织城国棉四厂振兴23号楼的居民很郁闷。

昨日,记者看到23号楼东单元四层东侧窗户外墙上,搭建了一个1米多宽、2米多长的“空中鸽楼”。笼上沾满鸽毛和鸽粪,二三十只鸽子在笼子里不时飞舞。居民们告诉记者,几年前,四

楼居民在自家窗外搭建了大铁笼养鸽子,自此,噪声、臭气等严重影响了邻居的生活。大家多次向物业办反映,但至今没人处理。

小区物业办工作人员称,物业与养鸽的住户协商多次,希望对方自行拆除,但至今没动静。物业将继续动员该住户尽快移走鸽子窝棚。

文/图 记者 王超

## 人头蜂“住进”家属院

### 住户很担心 盼望能赶走它们

本报讯 东郊爱学路的28街坊粮库家属院里突然“住进”一群人头蜂,脸盆大的蜂窝就悬挂家属院大门口附近,人头蜂不时在院子里飞来飞去,住户盼望能赶走这些“不速之客”。

昨日下午,记者来到该家属院,看到靠近门口一栋家属楼的4楼窗户外,挂着一个脸盆大小的蜂窝,直径有二三十厘米,密密麻麻

的人头蜂“嗡嗡”围着蜂窝打转转。门卫张师傅说:“孩子们每天进进出出,万一把哪家的孩子蜇伤了,麻烦就大了!”

市消防支队二中队工作人员表示,他们会尽快派人到小区帮忙清理人头蜂窝。消防人员提醒说,只要不主动招惹,人头蜂一般不会攻击人类。

文/图 记者张志刚



人头蜂窝就在住户的窗户外。

市民热线

88229999

城管部门请关注

郝先生反映:大差市和平银座大厦门口的人行道上整天停满车辆,影响路人通行。

孙先生反映:北梢门人人乐门口公交车站附近的人行道,每天都有一些摊贩占用,行人通行受阻。

韩女士反映:北关十字到爱尔眼科医院之间的人行道上,卖食品和小杂货的小摊贩将道路侵占,行人通行困难。

罗先生反映:建东大街之路街办东侧,有两家烧烤店占道经营,烟熏火燎,导致楼上住户无法开窗透气。

市容园林部门请关注

李先生反映:大兴西路大唐世家门前的街心花园开园后,石桌石凳遭到毁坏,草地里垃圾遍地,希望有关部门能管管。

郭女士反映:昆明路4号桥与5号桥之间路北的一棵行道树被大风吹得已经倾斜,眼看就要倒了,希望有关部门尽快处理。

孙先生反映:西一路外贸家属院对面的酒店院子里长期堆放着垃圾,臭气难闻,严重影响了周边居民的生活环境。

市政部门请关注

房先生反映:西郊丰收路中有七八根高压电线杆,过往车辆通行就像绕马桩,尤其夜行车辆一不小心就会撞上电杆。

(以上反映是否属实,请相关部门尽快核实、处理,并回复本报热线 029-88229999)

这件包裹待认领

曹先生反映:8月29日他在大庆路上捡到2个大包裹,内装医院骨科专用配件,希望失主尽快认领。

这件事感谢处理

8月17日,《市民热线》刊登皇城西路北口小吃城噪声扰民一事,新城区执法局一中队回复:已安排执法人员对小吃城进行警告处理,以后若再次出现此类情况,将依法处罚。

记者 王超

## 西安新闻

### 想去鼓浪屿听琴声 快报名

本报读者可参团游江南

本报讯 (记者 王晓英) 本报与西安铁道国际旅行社倾情打造庐山、南昌、武夷山、厦门、鼓浪屿等美景线路以感谢广大读者朋友长期对西安晚报的支持。

庐山自古享有“匡庐奇秀甲天下”的盛誉,北濒一泻千里的长江,南襟烟波浩渺的鄱阳湖,大江、大湖、大山浑然一体,在此带您游览翠湖、花径,感受无限风景在险峻的锦绣谷、在天桥回味《庐山恋》电影女主角热情相拥场景。鄱口景区眺望五老峰及庐山第一高峰大汉阳峰,参观美庐、庐山博物馆等景区,傍晚漫步庐山城中山城牯岭镇。经南昌游览著名的八一广场和八一起义纪念馆。领略武夷山有“虎啸八景”之说的虎啸岩,游览天游峰及九曲溪饱赏山水大观,抬头可览奇峰,俯首能赏水色,可自由参观仿古街感受其独特魅力。厦门游览海上花园鼓浪屿,观赏有万国建筑博物馆之称的鼓浪屿民居,菽庄花园、四十四桥、钢琴博物馆,乘船海上看金门,观世界上保存最大的海岸炮台——胡里山炮台。最后一站前往闽南香火最旺盛的千年古刹——南普陀,游集美鳌园、陈嘉庚故居。

九月,秋高气爽好出行,欢迎广大读者朋友相约出行。本次活动9月14日从西安出发,双卧九日游,总费用2980元/人,免费赠送12个月《西安晚报》。报名截至时间9月12日。报名地址:西安市太阳庙门43号西安晚报广告部。咨询电话:85500000。

### 吵架后夫妻“相约自杀”

妻子酒店楼顶跳下身亡  
丈夫未及及时阻止被刑拘

本报讯 (记者 王超) 9月2日凌晨,在西关多美歌酒店,来自江西的年轻女子乐乐(化名)与丈夫“相约自杀”,她爬上酒店楼顶后坠亡,丈夫因未及及时阻止而被警方刑拘。

昨日,在多美歌酒店大厅,乐乐的大姐胡艳告诉记者,22岁的乐乐和她9岁的丈夫邹军华育有一子。近日夫妻俩从温州来西安旅游。9月2日凌晨,妹夫哭哭啼啼给她打电话,说妹妹坠楼了。当亲属赶到西安后,乐乐已躺在了太平间。

记者从派出所提供的监控录像中看到,当日凌晨1时11分,乐乐和丈夫手挽着手走进多美歌酒店时好像喝得很醉。两人并没有在这家酒店下榻,保安没有阻拦,两人乘电梯上到6楼,从楼梯间爬上楼顶。监控录像显示,乐乐坠楼时间为凌晨1时46分。

记者从西关派出所了解到,邹军华交代,因为妻子年轻漂亮,他老怀疑妻子在外偷情,两人经常为此争吵。8月27日在西安游玩时,两人争吵起来,随后相约一起跳楼自杀。9月2日凌晨,两人喝下两瓶白酒后,便去了他们下榻酒店隔壁的多美歌酒店,爬上楼顶后妻子先跳了下去,但邹军华却害怕了。目前,邹军华因为未及及时阻止致妻子坠楼而亡被刑拘,案件仍在进一步调查中。

### 赌博欠下高利贷 遭非法拘禁5天4夜

# 男子被脱光泡进深山水潭

“我再也不赌了,多亏民警解救了我。”48岁的马平(化名)双手捂着脸说。8月29日,他因欠下赌场的1万元高利贷,被赌场开办者杨某及其同伙殴打、泡冷水,非法拘禁了5天4夜。

女子报警称丈夫失踪

48岁的马平在西安一家洗车行上班,每月工资有2000多元。但他却好赌博,家人对此非常厌恶。8月28日下午下班后,马平一宿没回家。直到第二天下午,妻子詹女士接到一个陌生来电,电话是马平打来的,他向妻子要钱。詹女士平时对丈夫赌博很反感,就没有搭理。

8月30日,马平又打来电话,说自己因欠赌债被对方控制,索要1万元现金,并要求詹女士将钱打到指定银行卡账号上。一听丈夫被人非法控制,詹女士便于8月30日晚8时许向辖区长乐坊派出所报案。

专案组民警多次安排詹女士以偿还债务为由与对方通话,从中得知马平被带到了户县太平峪。民警连夜赶往太平峪,对旅馆、民房进行摸排走访,但并没有发现嫌疑人踪迹。

赌场场主将受害人非法拘禁

9月2日,民警从马平朋友处得知,马

平欠一名杨姓男子1万元高利贷。根据这条线索,民警在互助路一酒店内将杨某抓获。杨某交代,他和卢某合开了一家赌场,马平因赌博借了1万元高利贷,20多天都不还,于是他们在8月29日上午11时,将马平约到兴庆路仁厚庄小区门口,并将他强行带至户县太平峪一座土房子内。非法拘禁期间,他们除了殴打马平外,还多次将其衣服脱光,泡在冰冷的河水里,威胁马平给家里打电话要钱。

9月2日晚8时许,马平被成功解救。民警根据杨某的交代,将涉嫌非法拘禁的其他6人全部抓获。

涉赌团伙23成员被拘留

随着调查的深入,民警发现在非法拘禁马平的背后,隐藏着一个参与人员较多且涉恶、涉赌的团伙。

从今年8月份开始,长期混迹于赌场的杨某和卢某合伙开设了一家赌场,以“推对子”方式设赌,他们手下有一人专门负责拉人来赌博,每拉来一人奖励300元。每次赌博都安排5名团伙成员在赌场周围的天桥上、马路边放风,一旦有警车出现,他们会立即电话通知。

赌博收入中,杨某和卢某各占40%,其余20%则被其他成员拿走。9月2日晚11时,民警在金花路一高层楼内将正在聚众赌博的曹某、赵某等嫌疑人抓获,并当场缴获赌资4万元。经进一步查明,该涉赌团伙涉赌金额达120万元,杨某和卢某从中非法获利20万元。目前,该团伙中10人被依法刑拘,13人被行政拘留。



对话受害人

昨日,受害者一边抹着眼泪一边表示以后再也不赌了。

### “这是个大教训,以后再也不赌了”

昨日下午,记者在长乐坊派出所见到了48岁的受害人马平。他左眼乌黑,左脸肿胀,胳膊、手指和后背都伤痕累累,整个人看起来十分憔悴。“我现在精神很不好,今天是硬撑着来的。这次真是个大教训,我以后再也不赌了。”

马平说伙计叫他去玩,结果很快就把手上的钱输完了。他又借了1万元高利贷,20天后要还18000元。由于没钱还,他就被

对方强行带到了太平峪。

“他们一天只给我吃三个馍,口渴了我就掬一把雨水喝。”对于被非法拘禁的5天4夜,马平永生难忘,“那几天一直下大雨,对方带着伞和食物上山,而我则站在水潭里,最长一次从下午3点一直泡到了凌晨1点,多亏民警及时解救了我。”

本组文/记者王海鹏 实习生王晶 靳国英 图/记者 翟小雪

### 连续5天平均气温低于22℃

# 西安的秋天到了

本报讯 (记者 颖颖) “西安的秋天到底来没来?”最近几日忽冷忽热的天气让大家有些疑惑了。现在要确定地告诉大家,我市已在8月31日进入了真正的秋天,比去年的人秋时间晚了13天。

8月31日开始,连续光临我市的强降雨,使我市的气温一路下滑,根据西安市气象资料记录,从8月31日开始到9月4日西安连续5天平均气温低于22℃(含

22℃),这就意味着从8月31日开始,西安已经进入气象意义上的秋天,今年的人秋时间比去年晚了13天。入秋后,西安的最高气温一般低于30℃,偶尔会出现30℃以上的较高温,但早晚温差继续拉大,而到了10月,30℃以上的气温就更为罕见了。

今天,我市依然是秋高气爽的好天气,以多云间晴为主,最高气温30℃,最低气温18℃。预计明后两日我市云量增多,局地将

有阵雨或雷阵雨。明天,多云转阴天,气温将在19℃-29℃。7日,多云转阴天,温度在19℃-30℃。

由于早晚温差很大,市民在“春捂秋冻”的原则下,要注意及时增减衣物,平时要注意多补充水分,通过适当的运动和合理饮食调节身体机能。此外有人会有“伤秋”的心理问题,要注意调整,多进行积极健康的活动。

### 西安近10年入秋时间

2001年 8月28日  
2002年 9月12日  
2003年 8月11日  
2004年 9月17日  
2005年 8月16日  
2006年 9月4日  
2007年 9月4日  
2008年 9月23日  
2009年 9月7日  
2010年 9月22日  
2011年 8月18日

相关链接